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Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Проект капитального ремонту поста ЕЦ на 

станції Кислівка Куп’янського району Південної залізниці» розроблено для 

спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія». В основу проекта 

покладено розробку проектної документації, необхідної для реалізації 

капітального ремонту посту ЕЦ. 

Основною метою роботи є розробка комплексу технічних та 

архітектурно-планувальних рішень, що відповідають чинним будівельним 

нормам та вимогам до функціональності, естетики й безпеки. 

У процесі виконання проєкту вирішено низку важливих завдань: 

- сформульовано загально будівельні та архітектурні рішення 

- прийняті конструктивні рішення та проведені необхідні розрахунки; 

- розроблено організацію будівельного процесу. 

Як результат, підготовлено пакет робочих креслень, які можуть бути 

використані на стадії ескізного проєкту для подальшої реалізації 

капітального ремонту будівлі поста ЕЦ. 

Проєкт має практичну значущість, оскільки створена документація 

придатна для впровадження в умовах реального будівельного процесу. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ, ПОСТ ЕЦ 



5 
 

 

 Вступ 

 

Рішенню про проведення реконструкції будинку або споруди приймається пі-

сля проведення детального обстеження. На це рішення впливають такі фактори як 

місце розташування об'єкта, його історична цінність, призначення, функціональ-

ність, наявність сучасних інженерних й інформаційних мереж, фінансова сторона, 

час, зрештою. Є маса інших усіляких факторів, які будуть промовляти на користь 

саме реконструкції, а не нового будівництва.  

Проект капітального ремонту будівлі поста ЕЦ розроблений за завданням ка-

федри БМКС УкрДУЗТ і передбачає відновлення будівлі.  

В першому розділі проекту розглядається генеральний план, конструкція бу-

дівлі, її стан і визначаються шляхи капітального ремонту. 

Розрахунково-конструкторській розділ виконаний за допомогою нормативної 

та науково - методичної літератури. В цьому розділі було виконано розрахунки фу-

ндаментів до і після підсилення, а також виконано перевірочний розрахунок існую-

чої стіни і підбір арматури підсилення. 

У технологічному розділі, наведена технологічна карта на влаштування моно-

літного залізобетонного поясу та розроблений будгенплан.  
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